
1. zápočtová písemka – A
Jsou povoleny libovolné tištěné či psané materiály, leč žádná technika. Na písemku je 30

minut. Je třeba získat 50% bodů.

1. (10 bodů) Spočtěte

lim
n→∞
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2. (10 bodů) Spočtěte

lim
n→∞

√
n2 − 2−

√
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3. (10 bodů) Spočtěte

lim
n→∞

n

√
5n + n3 +

1√
n

4. Bonusový příklad (za 0 bodů, ale za dobrý pocit):
Rozhodněte, zda jsou pravdivá následující tvrzení.

(a) Nechť limn→∞(an + bn) = 0. Pak posloupnost {an − bn} je omezená.
(b) Posloupnost {an − bn} je omezená. Pak limn→∞(an + bn) = 0.
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1. zápočtová písemka – B
Jsou povoleny libovolné tištěné či psané materiály, leč žádná technika. Na písemku je 30

minut. Je třeba získat 50% bodů.

1. (10 bodů) Spočtěte

lim
n→∞

2√
n3

− 3nn + log n+ 5 · 2n

2nn − 6 sinn2 − 2n

2. (10 bodů) Spočtěte
lim
n→∞

√
6n

(√
n− 1−

√
n+ 1

)
3. (10 bodů) Spočtěte

lim
n→∞

n
√
3n + cosn

4. Bonusový příklad (za 0 bodů, ale za dobrý pocit):
Rozhodněte, zda jsou pravdivá následující tvrzení.

(a) Nechť limn→∞(an + bn) = ∞. Pak {an}∞n=1 je zdola omezená.
(b) Nechť {an}∞n=1 je konvergentní posloupnost. Pak

lim
n→∞

an+1

an
= 1.

Matematická analýza 1, 2023/24, Kristýna Kuncová 1




